

Сводка ОГИБДД за неделю

За прошедшую неделю в период с 18 по 24 мая 2015 года на территории г. Сарапула и Сарапульского района сотрудниками ГИБДД выявлено 378 нарушений правил дорожного движения, задержано 11 водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения; 5 водителей привлечено к административной ответственности в виде административного ареста. Зарегистрировано 59 ДТП с материальным ущербом, из них 5 аварии с пострадавшими, шесть человек получили телесные повреждения различной степени тяжести.

Так, 21 мая 2015 года около шести часов вечера на 9 км автодороги «Сарапул-Каракулино» водитель автомобиля ГАЗ совершил наезд на пешехода. Пешеход получил телесные повреждения.

21 мая 2015 года в 20:30 час. у дома № 108 по улице Советская г. Сарапула водитель мотоцикла совершил наезд на стоящий автомобиль ВАЗ. В результате наезда пассажир мотоцикла получил телесные повреждения.

22 мая 2015 года около восьми часов утра на перекрестке улиц Карла Маркса - Первомайская города Сарапула водитель мопеда совершил наезд на пешехода, переходящего проезжую часть дороги по пешеходному переходу. Пешеход получил телесные повреждения.

22 мая 2015 года в 17 часов 40 минут в г. Сарапуле по улице Калинина возле дома 4 водитель автомобиля ВАЗ совершил наезд на пешехода женщину, которая переходила проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП женщина получила телесные повреждения, госпитализирована в СГБ-2 в отделение хирургии.

23 мая 2015 года в обеденное время по ул. 20 лет Победы, 9 "а" г. Сарапула молодой водитель автомобиля ВАЗ (стаж управления 2 месяца), совершил наезд на пенсионерку, которая переходила проезжую часть вне пешеходного перехода. В результате наезда женщина получила телесные повреждения.

24 мая 2015 года около шести часов утра по улице Раскольниково г. Сарапула водитель автомобиля KIA RIO, не справился с управлением, выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, и совершил касательное столкновение с автомобилем CHEVROLET. В результате столкновения водитель автомобиля KIA RIO получил телесные повреждения, оказана разовая медицинская помощь, отпущен домой.

Кроме того, 24 мая 2015 года около семи часов утра по улице Азина, 87 г. Сарапула водитель автомобиля ВАЗ, находясь в состоянии опьянения, не справился с управлением, совершил наезд на препятствие – дорожный знак.

Госавтоинспекция обращается к участникам дорожного движения: "Не пренебрегайте Правилами дорожного движения и мерами собственной безопасности. Будьте внимательны и осторожны на дорогах, не подвергайте свои жизни и жизни других участников дорожного движения опасности, строго соблюдайте Правила дорожного движения и помните, что от каждого из Вас зависит безопасность на наших дорогах!"

Отдел ГИБДД МО МВД России «Сарапульский»